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Agotados

Libros agotados o de difícil obtención.
Nos quedan pocos ejemplares, aproveche la oportunidad

Out-of-print or hard to find books.
Last copies, don�t miss this opportunity

ACOSTA, JOSE DE: DE PROCURANDA INDORUM SALUTE
(PREDICACION DEL EVANGELIO EN LAS INDIAS).
INTRODUCCION, TRADUCCION Y NOTAS POR FRANCISCO
MATEOS. [ANTICUARIO]
1952 – 621 pp.  € 18,00

ACTAS II COLOQUIOS DE HISTORIA DE ANDALUCIA. CORDOBA,
NOVIEMBRE 1980: ANDALUCIA MODERNA, 2 VOLS.
1983 – xi + 1.032 pp., tabl.  € 80,00

ADAM, W., ED.: GESELLIGKEIT UND GESELLSCHAFT IM
BAROCKZEITALTER. UNTER MITWIRKUNG VON K. KIESANT, W.
SCHULZE UND C. STROSETZKI, 2 VOLS.
1997 – xii + 884 pp., fig.  € 155,00

AREAS. REVISTA DE CIENCIAS SOCIALES, 14 - 1992: MOROS,
MUDEJARES Y MORISCOS
1992 – 235 pp., fig.  € 26,00
INDICE

ARTIS ESPRIU, G.: REGATONES Y MAQUILEROS. EL MERCADO DE
TRIGO EN LA CIUDAD DE MEXICO (SIGLO XVIII)
1986, 1 – 110 pp., cuadr.  € 30,00

R. DEL ARCO Y GARAY

LA ERUDICION ARAGONESA EN
EL SIGLO XVII EN TORNO A LASTANOSA

[ANTICUARIO] [MUY BIEN]

1934 – 375 pp.  € 56,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/28/286589.pdf
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AVENEMENT D’HENRI IV, QUATRIEME CENTENAIRE, 5 VOLS.
(COLLOQUE I: COUTRAS 1987: QUATRIEME CENTENAIRE DE LA
BATAILLE DE COUTRAS; COLLOQUE II: BAYONNE 1988:
PROVINCES  ET PAYS DU MIDI AU TEMPS D’HENRI DE NAVARRE;
3: COLLOQUE PAU-NANCY 1989: HENRI IV, LE ROI ET LA
RECONSTRUCTION DU ROYAUME; 4: AGEN-NERAC 1990: LES
LETTRES AU TEMPS D’HENRI IV; 5: COLLOQUE FONTAINEBLEAU
1990: LES ARTS AU TEMPS D’HENRI IV)
1991 – 1.871 pp., fig.  € 145,00

BARGALLO I SANCHEZ, I.: CRONICA I CIUTAT. EL FET URBA
MESOAMERICA EN ELS TEXTOS DELS CONQUERIDORS
2012 – 225 pp., fig.  € 34,00

BARREIRO, X. L., ED.: SONOS E SOÑOS DA RAZON. A
ILUSTRACION NAS COLECCIONS DA BIBLIOTECA
UNIVERSITARIA DE SANTIAGO DE COMPOSTELA. EXPOSICION E
SIMPOSIO: ILUSTRACION E EDUCACION EN GALICIA. MAIO 1995
1997 – 220 pp., lám.col.  € 30,06

BERMEJO CABRERO, J. L.: ESTUDIOS SOBRE LA ADMINISTRACION
CENTRAL ESPAÑOLA (S. XVII Y XVIII)
1982 – 255 pp.  € 38,00

BLANCHARD, A. / H. MICHEL / E. PELAQUIER, EDS.: L’ARGENT
DANS LA FRANCE MERIDIONALE A L’EPOQUE MODERNE. ACTES
DU COLLOQUE 1995
1996 – 187 pp.  € 24,00

BLED, J.-P. / E. FAUCHER / R. TAVENEAUX, EDS.: LES HABSBOURG
ET LA LORRAINE. ACTES DU COLLOQUE INTERNATIONAL NANCY
ET STRASBOURG, 22, 23, 24 MAI 1987
1988 – 263 pp.  € 39,64

CAHIERS DE PHILOSOPHIE POLITIQUE ET JURIDIQUE DE
L’UNIVERSITE DE CAEN, Nº 3 - 1983: HOBBES, PHILOSOPHIE
POL IT IQUE
1983 – 156 pp.  € 24,00

CANDEL CRESPO, F.: UN OBISPO POSTRIDENTINO: DON SANCHO DAVILA
Y TOLEDO (1546-1625)
1968 – 143 pp., +la.  € 20,00

A. BERNAT VISTARINI / J. T. CULL

ENCICLOPEDIA AKAL DE EMBLEMAS
ESPAÑOLES ILUSTRADOS

1999 – 952 pp., fig., 1 CD-R.  € 104,30
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CARRION ORDOÑEZ, E.: LA LENGUA EN UN TEXTO DE LA
ILUSTRACION. EDICION Y ESTUDIO FILOLOGICO DE LA NOTICIA
DE AREQUIPA DE ANTONIO PEREIRA Y RUIZ
1983 – 554 pp.  € 54,00

CHECA CREMADES, F., ED.: REYES Y MECENAS. LOS REYES
CATOLICOS, MAXIMILIANO I Y LOS INICIOS DE LA CASA DE
AUSTRIA EN ESPAÑA. TOLEDO, MUSEO DE SANTA CRUZ, 12 DE
MARZO-31 DE MAYO, 1992
1992 – 630 pp., fig., fot.  € 50,00

LA CIUDAD IBEROAMERICANA. ACTAS DEL SEMINARIO, BUENOS
AIRES 1985
1987 – 392 pp., plan., fig.  € 64,00
INDICE

CONGRESO DE HISTORIA DEL DESCUBRIMIENTO (1492-1556).
ACTAS (PONENCIAS Y COMUNICACIONES), 4 VOLS.
1992 – 2.676 pp.  € 80,00

CUADERNOS DE ESTUDIOS BORJANOS, XXXIII-XXXIV: JORNADA
DE ESTUDIO SOBRE FUNDACIONES CONVENTUALES EN BORJA
1995 – 244 pp., 7 map.  € 25,00

DAVILA, J. A.: HISTORIA DE XEREZ DE LA FRONTERA. ESTUDIO
PRELIMINAR, EDICION ANOTADA E INDICES DE J. ABELLAN
PEREZ
2008 – 298 pp.  € 60,00

DEAK, G. G.: PICTURING AMERICA, 1497-1899. PRINTS, MAPS,
AND DRAWINGS BEARING ON THE NEW WORLD DISCOVERIES AND
ON THE DEVELOPMENT OF THE TERRITORY THAT IS NOW THE
UNITED STATES, 2 VOLS. (1: TEXT; 2: ILLUSTRATIONS)
1988 – xxiv + 657 pp., muc.  € 288,00

DIAZ ORDOÑEZ, M.: AMARRADOS AL NEGOCIO. REFORMISMO
BORBONICO Y SUMINISTRO DE JARCIA PARA LA ARMADA REAL
(1675-1751)
2010 – 720 pp., tabl., gráf., fig.  € 18,00

DIX-HUITIEME SIECLE, 25 - 1993: L’EUROPE DES LUMIERES
1993 – 664 pp., fig.  € 42,00

FRANCISCO DE JEREZ

LA CONQUISTA DEL PERU
(SEVILLA, BARTOLOME PEREZ, 1534)

PARASCEVE BIBLIOGRAFICA DE M. GROTA. EDICION FACSIMIL

1983 – 63 pp.  € 90,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/17/172684.pdf
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DIXON, B. L.: DIDEROT, PHILOSOPHER OF ENERGY: THE
DEVELOPMENT OF HIS CONCEPT OF PHYSICAL ENERGY, 1745-
1769
1988 – xi + 205 pp.  € 98,00

DOOLEY, B.: THE SOCIAL HISTORY OF SKEPTICISM. EXPERIENCE
AND DOUBT IN EARLY MODERN CULTURE
1999 – viii + 213 pp.  € 56,00

DUEÑAS MOYA, M.C.: TERRITORIO Y JURISDICCION EN
ALICANTE: EL TERMINO GENERAL DURANTE LA EDAD MODERNA
1997 – 326 pp., map.  € 15,00

EIRAS ROEL, A. / O. REY CASTELAO, EDS.: LES MIGRATIONS
INTERNES ET A MOYENNE DISTANCE EN EUROPE, 1500-1900. I
CONFERENCIA EUROPEA DA COMISION INTERNACIONAL DE
DEMOGRAFIA HISTORICA. SANTIAGO DE COMPOSTELA, 22-25
SEPTEMBRO 1993, 2 VOLS. (1: LES MIGRATIONS INTERNES ET A
MOYENNE DISTANCE EN EUROPE, 1500-1900; 2: MIGRACIONES
INTERNAS Y MEDIUM-DISTANCE EN LA PENINSULA IBERICA,
1500-1900)
1994 – xxx + 1.578 pp., tabl., gráf.  € 138,00

ENRIQUEZ FERNANDEZ, J. Y OTROS: FOGUERA DE LAS VILLAS DE
VIZCAYA DE 1514
1997 – ix + 279 pp.  € 24,00

FINK, B., ED.: LES LIAISONS SAVOUREUSES. REFLEXIONS ET
PRATIQUES CULINAIRES AU XVIIIE SIECLE. AVEC UNE
INTRODUCTION ET DES NOTES
1995 – 208 pp., 10 fig.  € 33,00

FITZGIBBONS, A.: ADAM SMITH’S SYSTEM OF LIBERTY, WEALTH,
AND VIRTUE. THE MORAL AND POLITICAL FOUNDATIONS OF THE
WEALTH OF NATIONS
1995 – viii + 214 pp., 3 fig., 3 tabl.  € 67,60

FRECHES, C.-H.: ANTONIO JOSE DA SILVA ET L’INQUISITION
1982 – 193 pp., 21 +la.  € 88,00

J. L. GARCIA HOURCADE
J. M. MORENO YUSTE, EDS.

ANDRES LAGUNA
HUMANISMO, CIENCIA Y POLITICA

EN LA EUROPA RENACENTISTA

CONGRESO INTERNACIONAL, SEGOVIA, 22-26 DE NOVIEMBRE DE 1999

2001 – 578 pp.  € 39,00

INDICE

http://www.porticolibrerias.es/ind/28/288822.pdf
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FURDELL, E. L.: PUBLISHING AND MEDICINE IN EARLY MODERN
ENGLAND
2002 – xiii + 282 pp., 35 fig.  € 90,00
INDICE

GARCIA ICAZBALCETA, J.: BIBLIOGRAFIA MEXICANA DEL SIGLO
XVI. CATALOGO RAZONADO DE LIBROS IMPRESOS EN MEXICO SE
1539 A 1600. CON BIOGRAFIAS DE AUTORES Y OTRAS
ILUSTRACIONES. PRECEDIDO DE UNA NOTICIAS ACERCA DE LA
INTRODUCCION DE LA IMPRENTA EN MEXICO. NUEVA EDICION
POR AGUSTIN MILLARES CARLO
1981, 2 – 592 pp., 156 lám.  € 80,00

GARCIA MORATALLA, P. J.: LOS TESTAMENTOS EN ALBACETE A
FINALES DEL SIGLO XVI (1588-1600). MODELO INFORMATIVO DE
LAS FUENTES NOTARIALES
1999 – 208 pp.  € 19,00

GINES DE SEPULVEDA, J.: DE REBUS GESTIS CAROLI V. LIBER
PRIMUS. EDICION, TRADUCCION, INTRODUCCION, NOTAS E
INDICES E. RODRIGUEZ PEREGRINA
1994 – 159 pp.  € 16,00

GINES DE SEPULVEDA, J.: DE RITV NVPTIARVM ET
DISPENSATIONE. LIBRI TRES. INTRODUCCION, TEXTO Y
TRADUCCION DE J.M. RODRIGUEZ PEREGRINA
1993 – 200 pp.  € 16,00

GOMEZ MARIN, R.: COLEGIATA DE ANTEQUERA. DE SANTA MARIA
A SAN SEBASTIAN (1503-1692)
1995 – 273 pp., fig.  € 17,00

GRAU VERGE, J. F. / J. ROIG VIDAL: ULLDECONA SETCENTISTA:
SOCIETAT, ECONOMIA, INSTITUCIONS I FORMES DE VIDA AL
VOLTANT DEL RIU DE LA SENIA DURANT EL SEGLE XVIII, 2 VOLS.
2004 – 708 pp., 25 fig., 30 cuadr., 26 lám.col.  € 36,00

HANKINS, J. / J. MONFASANI / F. PURNELL, JR., EDS.:
SUPPLEMENTUM FESTIVUM. STUDIES IN HONOR OF PAUL OSKAR
KRISTELLER
1987 – xxxviii + 630 pp., fig.  € 94,00

H. LAUFHUETTE, ED.

KÜNSTE UND NATUR IN DISKURSEN
DER FRÜHEN NEUZEIT

2 VOLS.

2000 – 1.196 pp., 199 fig.  € 164,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/32/321194.pdf
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HILTUNEN, J. J.: ANCIENT KINGS OF PERU. THE RELIABILITY OF
THE CHRONICLE OF FERNANDO DE MONTESINOS; CORRELATING
THE DYNASTY LISTS WITH CURRENT PREHISTORIC
PERIODIZATION IN THE ANDES
1999 – 512 pp.  € 74,00

JARAMILLO ESCUTIA, R.: LOS AGUSTINOS DE MICHOACAN, 1602-
1652. LA DIFICIL FORMACION DE UNA PROVINCIA
1991, 1 – xxi + 352 pp.  € 48,00

JENNINGS, F.: THE AMBIGUOUS IROQUOIS EMPIRE. THE
COVENANT CHAIN CONFEDERATION OF INDIAN TRIBES WITH
ENGLISH COLONIES FROM ITS BEGINNINGS TO THE LANCASTER
TREATY OF 1744
1984 – xxv + 438 pp.  € 48,00

KERKHOF, P. A. M. / H. SCHEPPER / O. ZWARTJES, EDS.: ESPAÑA:
¿RUPTURA 1492?
1993 – 306 pp.  € 78,00
INDICE

LAPLANCHE, F.: L’EVIDENCE DU DIEU CHRETIEN. RELIGION,
CULTURE ET SOCIETE DANS L’APOLOGETIQUE PROTESTANTE DE
LA FRANCE CLASSIQUE (1576-1670)
1983 – 342 pp.  € 51,00

LAS CASAS ET LA POLITIQUE DES DROITS DE L’HOMME. AIX-EN-
PROVENCE, 12-13-14 OCTOBRE 1974
1974 – xiv + 378 pp.  € 51,00

LECHNER, J. / H. DEN BOER, EDS.: ESPAÑA Y HOLANDA.
PONENCIAS LEIDAS DURANTE EL QUINTO COLOQUIO
HISPANOHOLANDES DE HISTORIADORES
1995 – 267 pp.  € 60,00
INDICE

LEITAO, H.: OS DOIS DESCOBRIMENTOS DA ILHA DE SAO
LOURENÇO MANDADOS FAZER PELO VICE-REI D. JERONIMO DE
AZEVEDO NOS ANOS DE 1613 A 1616
1970 – 431 pp., 1 despl., 1 lám.  € 80,00

LOPEZ MARTINEZ, N.: JUDAIZANTES E INQUISICION EN LA
RIBERA DEL ALTO DUERO (1486-1502)
2005 – 158 pp.  € 18,00

LOZANO DIAZ, R.: LA POBLACIO DE TARRAGONA AL SEGLE XVII
1995 – 226 pp., gráf., fig.  € 20,00

MALAGON BARCELO, J. / M. DIAZ-MARTA PINILLA: EL REINO DE
TOLEDO EN EL POBLAMIENTO Y ORDENACION DEL NUEVO
MUNDO
1996 – 200 pp.  € 13,00

MARTINEZ GALINDO, P.: PROTOCOLOS DE RODRIGO FERNANDEZ
(1520-1526), 2 VOLS.
1988 – 827 pp.  € 28,00

MATEOS GIL, A. J.: CALAHORRA EN LOS SIGLOS XVII Y XVIII
1996 – 78 pp., 5 fig.  € 8,00

MEIJER, M. C.: RACE AND AESTHETICS IN THE ANTHROPOLOGY
OF PETRUS CAMPER (1722-1789)
1999 – x + 257 pp.  € 67,60

MELVILLE, R. Y OTROS, EDS.: DEUTSCHLAND UND EUROPA IN DER
NEUZEIT. FESTSCHRIFT FUER KARL OTMAR FREIHERR VON
ARETIN ZUM 65. GEBURTSTAG, 2 VOLS.
1988 – 1.017 pp.  € 90,00

MESTRE, A.: MAYANS Y LA ESPAÑA DE LA ILUSTRACION
1990 – 198 pp.  € 16,00

MIER, FRAY S. T. DE: HISTORIA DE LA REVOLUCION DE NUEVA
ESPAÑA, ANTIGUAMENTE LLAMADA ANAHUAC, O VERDADERO
ORIGEN Y CAUSAS DE ELLA CON LA RELACION DE SUS
PROGRESOS HASTA EL PRESENTE AÑO DE 1813, 2 VOLS. [1813,
FACSIMIL]
1986 – xxv + 838 pp.  € 90,00

MOHR, U.: MELANCHOLIE UND MELANCHOLIEKRITIK IM ENGLAND
DES 18. JAHRHUNDERTS
1990 – vii + 234 pp.  € 65,90

http://www.porticolibrerias.es/ind/23/235999.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/23/236189.pdf
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MONDOT, J., ED.: LES LUMIERES ET LEUR COMBAT. LA CRITIQUE
DE LA RELIGION ET DES EGLISES A L’EPOQUE DES LUMIERES
2004 – 258 pp.  € 49,00
INDICE

MORELL I TORRADEME, J.: EL PORT DE SALOU EN EL SEGLE XVIII
1986 – 282 pp., fig.  € 21,00

MORERA LLAURADO, E.: TARRAGONA CRISTIANA, V: DINASTIA
BORBONICA
2006, 2 – 528 pp.  € 38,00

NOUVELLE REVUE DU XVIE SIECLE, 20/1: RENAISSANCE DES
SAVOIRS SCIENTIFIQUES ET TECHNIQUES?
2002 – 132 pp.  € 56,00
INDICE

LES ORDINACIONS DE LA PESQUERA DE CADAQUES (S. XVI-
XVIII). TRANSCRIPCIO, EDICIO I NOTES A CURA D’E. PRAT, E.
SERNA I P. VILA. ESTUDIS DE F. RAHOLA & AL.
2006 – 219 pp.  € 26,00

ORELLA UNZUE, J. L.: LIBRO VIEJO DE GUIPUZCOA, DEL
BACHILLER JUAN MARTINEZ DE ZALDIVIA, 2 VOLS.
1991 – cviii + 476 pp.  € 34,00

OSTOS SALCEDO, P. / M. L. PARDO, EDS.: EL NOTARIADO
ANDALUZ EN EL TRANSITO DE LA EDAD MEDIA A LA EDAD
MODERNA
1996 – 338 pp.  € 31,00
INDICE

PALMA RODRIGUEZ, F.: VIDA Y OBRA DEL DOCTOR JUAN
GUTIERREZ DE GODOY
1967 – 95 pp.  € 16,00

PASTOR BODMER, B.: EL JARDIN Y EL PEREGRINO. ENSAYOS
SOBRE EL PENSAMIENTO UTOPICO LATINOAMERICANO 1492-
1695
1996 – 366 pp.  € 88,00
INDICE

A. MILHOU

POUVOIR ROYAL ET ABSOLUTISME
DANS L’ESPAGNE DU XVIE SIECLE

1999 – 139 pp.  € 15,00

INDICE

http://www.porticolibrerias.es/ind/38/384748.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/32/322956.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/17/174917.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/23/236219.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/26/260665.pdf
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PEREZ GIMENEZ, M. R.: AINZON, SEÑORIO DEL MONASTERIO DE
VERUELA (HISTORIA DE UNA RELACION 1453-1820)
1999 – 231 pp., map., tabl.  € 26,00

PINTA LLORENTE, M. DE LA: EL ERASMISMO DEL DR. JUAN DE
VERGARA Y OTRAS INTERPRETACIONES [GRAFICAS SANCHEZ]
[INTONSO]
1945 – 112 pp.  € 28,00

PORRAS MUÑOZ, G.: EL CLERO SECULAR Y LA EVANGELIZACION
DE LA NUEVA ESPAÑA. DISCURSO. R. MORENO: RESPUESTA
1987 – 61 pp.  € 21,00

RAUSELL GUILLOT, H.: LETRAS Y FE. ERASMO EN LA VALENCIA
DEL RENACIMIENTO
2001 – 213 pp.  € 17,00

RECHERCHES SUR DIDEROT ET SUR L’ENCYCLOPEDIE, 4 - AVRIL
1988
1988 – 200 pp.  € 29,00

RECHERCHES SUR DIDEROT ET SUR L’ENCYCLOPEDIE, 5 -
OCTOBRE 1988
1988 – 204 pp.  € 29,00

RECHERCHES SUR DIDEROT ET SUR L’ENCYCLOPEDIE, 6 - AVRIL
1989
1989 – 200 pp., fig.  € 29,00

REVISTA DE HISTORIA MODERNA. ANALES DE LA UNIVERSIDAD
DE ALICANTE, 15: JESUITAS EN LA ESPAÑA DEL SIGLO XVIII
1996 – 515 pp.  € 30,00

RIBOT GARCIA, L. A. / L. DE ROSA, EDS.: TRABAJO Y OCIO EN LA
EPOCA MODERNA
2001 – 294 pp.  € 20,00
INDICE

RIEV. CUADERNOS, 5 (2009): FORMS OF UNION: THE BRITISH
AND SPANISH MONARCHIES IN THE SEVENTEENTH AND
EIGHTEENTH CENTURIES
2009 – 176 pp.  € 24,00
INDICE

E. RUIZ GALVEZ PRIEGO

STATUT SOCIO-JURIDIQUE DE LA
FEMME EN ESPAGNE AU XVIE SIECLE

UNE ETUDE SUR LE MARIAGE CHRETIEN FAITE D’APRES
L’EPITOME DE MATRIMONIO DE DIEGO DE COVARRUBIAS
Y LEYVA, LA LEGISLATION ROYALE ET LES MORALISTES

1990 – xxxvii + 515 pp., fig.  € 85,50

http://www.porticolibrerias.es/ind/30/302015.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/49/495942.pdf
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RINCON GONZALEZ, M. D. / S. CONTRERAS GILA, EDS.:
IMPRENTAS Y LIBRERIAS EN EL JAEN RENACENTISTA. CATALODO
DE LA EXPOSICION, JAEN, PALACIO DE VILLARDOMPARDO, 11
NOVIEMBRE-4 DICIEMBRE 2002
2002 – 293 pp., lám.  € 44,00

RIQUELME JIMENEZ, C. J.: LA ADMINISTRACION DE JUSTICIA EN
EL SIGLO DE ORO: LA OBRA DE FRANCISCO DE QUEVEDO
2004 – 863 pp.  € 35,00

ROZEN, M.: THE JEWISH COMMUNITY OF JERUSALEM IN THE
SEVENTEENTH CENTURY [IN HEBREW]
1984 – xiv + 625 pp.  € 78,00

RUIZ PEREZ, P. / K. WAGNER, EDS.: ACTAS DEL II COLOQUIO
INTERNACIONAL SOBRE LA CULTURA EN ANDALUCIA: VIDA,
MEMORIA Y ESCRITURA EN TORNO A 1600. ESTEPA, MAYO, 2001
2001 – 400 pp.  € 29,00
INDICE

RUMMEL, E.: ERASMUS AND HIS CATHOLIC CRITICS, II: 1523-
1536
1989 – x + 230 pp.  € 70,00

SALGADO, A. J. / A. MESTRINHO SALGADO, EDS.: REGIMENTO DO
HOSPITAL DE TODOS-OS-SANTOS (EDIÇÃO FAC-SIMILADA).
PREFACIO, TRANSCRIÇÃO, GLOSSARIO, NOTAS E INDICE
REMISSIVO [COMISSÃO ORGANIZADORA DO V CENTENARIO DA
FUNCAÇÃO DO HOSPITAL REAL DE TODOS-OS-SANTOS]
1992 – 179 pp., fac.  € 60,00

SCHICCHI, S.: IL PENSIERO ECONOMICO DI CHARLES FOURIER
[ANTICUARIO] [MUY BIEN]
1976 – 121 pp.  € 14,00

SCHLESINGER, R.: IN THE WAKE OF COLUMBUS. THE IMPACT OF
THE NEW WORLD ON EUROPE, 1492-1650
1996 – xx + 128 pp.  € 19,00

J. SIMON DIAZ

IMPRESOS DEL SIGLO XVII
BIBLIOGRAFIA SELECTIVA POR MATERIAS DE 3.500

EDICIONES PRINCIPES EN LENGUA CASTELLANA

1972 – xvi + 926 pp.  € 30,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/29/299172.pdf
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SCHNAKENBOURG, C. / J.-P. ALLINNE: COMMUNAUTES DE
METIERS CONTRE LIBERTE ECONOMIQUE A LA FIN DE L’ANCIEN
REGIME. L’EXEMPLE DES GRIBANNIERS DE LA SOMME / LA CAISSE
DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS, SON ROLE, SES OPERATIONS
DE 1816 A 1895
1976 – 184 pp.  € 36,00

SEGURA HERRERO, G., ED.: LA COMUNIDAD MORISCA EN EL
VINALOPO. ACTAS III CONGRESO DE ESTUDIOS DEL VINALOPO.
NOVELDA (ALICANTE), 27 Y 28 DE MARZO DE 2009. IV
CENTENARIO DE LA EXPULSION (1609-2009)
2009 – 343 pp., tabl., fig.  € 26,00
INDICE

SILES, J.: MAYANS O EL FRACASO DE LA INTELIGENCIA
2000 – 133 pp.  € 15,00

SPATE, O. H. K.: THE PACIFIC SINCE MAGELLAN, VOL. 1: THE
SPANISH LAKE. LET OBSERVATION WITH EXTENSIVE VIEW, SURVEY
MANKIND, FROM CHINA TO PERU...
1979 – xxiv + 373 pp., 25 map., 20 lám.  € 54,25

SPEDICATO, M.: EPISCOPATO E PROCESSI DI
TRIDENTINIZZAZIONE NELLA PUGLIA DEL SEC. XVII
1990 – 191 pp.  € 24,00

TERPSTRA, N.: LAY CONFRATERNITIES AND CIVIC RELIGION IN
RENAISSANCE BOLOGNA
1995 – xx + 251 pp., 18 fig.  € 106,70

TRACY, J. D. / M. RAGNOW, EDS.: RELIGION AND THE EARLY
MODERN STATE. VIEWS FROM CHINA, RUSSIA, AND THE WEST
2005 – xvii + 415 pp.  € 90,00
INDICE

VALTUEÑA, J. A.: PROCESO Y REHABILITACION DE MIGUEL
SERVET
1994 – 104 pp.  € 15,00

J. DE VIERA Y CLAVIJO

NOTICIAS DE LA HISTORIA GENERAL
DE LAS ISLAS CANARIAS

2 VOLS.

8ª EDICION ENRIQUECIDA CON LAS VARIANTES Y CORRECCIONES DEL AUTOR

INTRODUCCION Y NOTAS DE A. CIORANESCU
INDICE ONOMASTICO Y DE MATERIAS POR M. G. MARTINEZ

1982 – liii + 2.061 pp., fig., +la.  € 88,00

http://www.porticolibrerias.es/ind/47/479887.pdf
http://www.porticolibrerias.es/ind/37/373982.pdf
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VERMEULEN, A.: A QUANTOS LEYEREN ESTA CARTA.... ESTUDIO
HISTORICO-CRITICO DE LA FAMOSA CARTA DE DON JUAN DE
AUSTRIA, FECHADA EN CONSUEGRA, EL 21 DE OCTUBRE DE 1668
2003 – 167 pp.  € 36,00

VOGLER, G.: NÜRNBERG, 1524-25. STUDIEN ZUR GESCHICHTE
DER REFORMATORISCHEN UND SOZIALEN BEWEGUNG IN DER
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catálogo.
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comunitario. En el caso de empresas o
instituciones registradas en el IVA en la UE,
hágannos saber su nº de IVA para poder
facturar sin IVA.
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electrónica.
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– Prices include a 4% VAT charge. All orders
received from outside the EU will have the
4% VAT discounted from the prices shown
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MC, 4B, Diners.

Instituciones / Institutions:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Bank
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automatizado de datos de carácter personal cuya finalidad
es la realización de actividades relacionadas con la venta de
libros. Los datos personales que mantenemos en nuestro
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electrónico, materia o área de interés, NIF/CIF y - si nos los
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